TeopeMbl CHHYCOB U KOCUHYCOB.
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Teopema CUHYCOB:

C a B

CTOpOHI)I TPCYTOJIbHHUKA ITIPOITOPITUOHAJIBHBI CHUHYCaM
IIPOTHUBOJICKAIINX YITIOB

a b C

smAdA sinB sinC




Teopema KOCHUHYCOB:

C a B

KBazipar CTOpOHBI TPEYTOJIbHUKA PABEH CYMME KBaJApPaToB
IBYX JPYTUX CTOPOH MUHYC YABOCHHOE IIPOU3BEIACHHUE
3TUX CTOPOH HA KOCUHYC yIJIa MEXIY HUMU

a’ =b*+c* —2bccos A




M 1) 3anumure TeOpeMy CUHYCOB
11 JAHHOTO TPEYTOJbHUKA:
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2) 3anuumTe TeOPEMY KOCHHYCOB IS BRIYUCIICHUS
cTopoHbl MK:

MK?* = NM?* + NK*-2NM - NK cos N




Hangure yromn B.
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J A Havigure mmmnay croponsl BC.
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BC! =AC?+ AB*—2AC - ABcos A4

BC? =(242)? +3*=2-24/2 -3¢cos 45"
BC>=5 ) BC=+/5




A Havpure mmny ctopoHsl AB.
242
60" B
C
ABf =AC* +CB?* —=2AC-CBcosC

BC? =(24/2)* +(5+/2)* =2-24/2 - 542 cos 60"
BC* =38, BC=+/38




/M =45", /K =30",

KN =46
Hangure MN.
MN KN VN - 4+/6 sin 30"
simK sinM  sin 45"
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